

Posudek školitele pro Žádost o povolení obhajoby disertační práce MUDr.

Martina Skály

MUDr. Martin Skála pracuje od promoce na Univerzitě Karlově, Lékařské fakultě v Plzni roku 2015 jako sekundární lékař na Chirurgické klinice Fakultní nemocnice Plzeň. Již během pregraduálního studia se aktivně zapojil do studentské vědecké činnosti, nejprve na Ústavu biologie plzeňské lékařské fakulty, posléze na zdejší chirurgické klinice, při které absolvoval v roce 2014 i dvoutýdenní stáž na chirurgickém pracovišti univerzity v německém Regensburgu. V roce 2018 úspěšně ukončil získáním příslušného certifikátu postgraduální vzdělávání v základním chirurgickém kmeni, v druhé polovině letošního roku by měl složit atestační zkoušku z chirurgie a získat tak specializovanou způsobilost v tomto oboru. Hlavní oblastí jeho zájmu je hrudní chirurgie, v roce 2018 absolvoval mimo jiné týdenní odbornou stáž na pracovišti hrudní chirurgie Chirurgické kliniky FN u sv. Anny v Brně. V posledním roce se také podílel na pregraduální výuce chirurgie na Univerzitě Karlově, Lékařské fakultě v Plzni. Při výuce je svědomitým pedagogem, který je schopen plně předat své zkušenosti studentům medicíny. Jmenovaný je autorem či spoluautorem 11 odborných prací, z toho 6 prací s IF, 34 přednášek a posterů, plynně hovoří anglicky a německy. Jeho výzkumným zájmem jsou nádorová onemocnění plic a mediastina, jejich diagnostika a chirurgická léčba. Disertační práce MUDr. Martina Skály „Prognostické markery chirurgické léčby maligních plicních nádorů“ je kvalitní a přináší i některé nové poznatky o primárních plicních nádorech s vysokým impaktem pro takto nemocné.

Kontrola originality práce dle softwaru Theses vygenerovala méně než 5 % shody, kontrola dle softwaru Turnitin kumulovaně 22 %, kde nejvyšší shoda je 1 %. Uvedené odkazy se shodují v citované odborné literatuře, vlastních článcích, odborných definicích, apod. Práce je originální.

Z výše uvedeného plně doporučuji, aby disertační práce MUDr. Martina Skály byla postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení byl MUDr. Martinu Skálovi udělen titul Ph.D.

V Plzni dne 25. 3. 2021

Doc. MUDr. Josef Vodička, Ph.D.

školitel pro obor chirurgie
